

15. april 2023



## Referat bestyrelsesmøde i Skive jagtforening

**Tid: Tirsdag d. 18. april 2023, kl. 1800**

### Referat

1. Indledning og korte meddelelser fra bestyrelsesmedlemmerne.

Vi har tilmeldt Niels og Valdermar på hundetræningskursus til efteråret. Vi skal også ud og finde nyt terræn til træning til næste år.

2. Sidste nyt fra Skive Jægerråd og kreds 2. Efter krav fra kommunen er der udleveret reguleringsveste til alle rågejægere. Alle foreninger har fået de samme reguleringsregler.

Foreningen deltog med 6 deltagere til kreds 2 mødet i Idom.

Foreningen deltog også ved Roadshow i Aulum.

Lokalredaktøren fra DJ vil deltage i novemberjagten 2023 og lave en artikel til "Jæger".

Kort opdatering fra udvalgene. Kommende aktiviteter

- Skydninger  
Vi har 2 indskydninger på hjortebanen den 2 og 9 maj.
- Klubaften  
Foredraget er på plads og der er styr på det praktiske. Niels undersøger vedr. vildthyggekursus i sept. (Er booket til d. 19/9-2023)
- Bukkepral  
Det afholdes som altid. Hytten er åben fra kl. 08.00. Der laves kaffe og kl. 09.00 blæses der muligvis over bukkene.

4. Status økonomi.

Orientering. Sund økonomi.

5. Forbundsmesterskab jagthorn De helt store ting er på plads og rammerne er også på plads. Der indkaldes til møde med de frivillige, så opgaverne bliver fordelt. AK indkøber lodder til amerikansk lotteri.

6. Grunden ved Vandværket.

- Ejendomsvurdering. Vi indsender en klage over kategorisering af arealet

7. Ansøgninger til fonde

- DJ-pulje. Der er søgt om midler til av udstyr og 2 jagtradioer
- Grøn pulje.
- Friluftsrådet. Der søges om midler til frø til faunastriber

8. Generalforsamling 2023. Fastlæggelse af dato er 6. sep 2023.

9. Opdatering af aktiviteter på hjemmesiden. Er opdateret.

10. Tilbage melding fra mødet vedr. rågeregulering. Veste og reguleringstilladelse udleveret

11. Hytten. Der er blevet ryddet op. Køleskab og fryser er rengjort. Ventilator på toilet er blevet repareret.

12. Opfølgning på aktioner fra tidligere bestyrelsesmøder

- Rep. af halvtag. Vi forventer det bliver ordnet i foråret 2023
- Skjorter er udleveret

13. Evt.

- Næste møde 21. juni kl. 18.00
- Materiale til desinfektion af tøj og andet i forbindelse med jagt i udlandet.
- Vi skal huske at gøre os mere tydelig med vores aktiviteter i lokalpressen og bladet jæger.

Anethe Karlsen